

文化惠民 百姓迎春 ——石景山区特色品牌活动

全面深度转型 高端绿色发展

紧锣密鼓筹备、红红火火迎新

"动"起来

借力新媒体平台开启了 《马上有》系列活动。网友 机会获得马年庙会门票。 刷二维码赢门票互动抽奖 的内容,将个性化、定制 化、人性化的线上体验落 实到线下,全民互动启动

"浓"起来

志性建筑哥特式的灰姑娘 境。

1. 惠民便民, 新媒体 城堡、欧陆风格的蓝桥、阿 拉伯式的餐厅,散发着浪 今年石景山游乐园 漫浓郁的异国风情,火红 的吉祥门、新春祈福树、金 色的鲤鱼、北国风光等蕴 们将通过这些实惠、便捷、 含中国年元素造型景观, 互动的体验参与活动。只 与飞驰、翻滚、旋转的过山 要说出您的新春祝福@北 车、京城唯一的摩天轮、皇 京石景山游乐园官方微 家转马等形成了动静相宜 博、官方微信即可参加,有 的布局,园区处处呈现出 一派新春佳节欢乐祥和的 此外本次活动融合绿色出 景象。节前园区为给游客 行、健康生活的主题,针对 营造更加干净整洁的游玩 绿色出行达人特别增设了 环境,增加了不少清洁员 工和保洁设施。

庙会"开始前,石景山游 乐园对园区内的餐饮、商 店都进行了卫生大检查, 2. 精心布置, 年味儿 督促园区所有餐饮商店 做好食品安全卫生工作, "迎春洋庙会"来临 确保游客能玩的开心,吃 前,工作人员在加紧对园 的放心,给游客提供一个 区环境进行布置更新。标 更加整洁舒适的游玩环

据悉,本届"迎春洋

新滋味:荟萃中西芝食大饱口福

2014年北京石景山游乐园"迎春洋庙会"将 念,以"骏马奔腾跃新春、阖家欢聚逛庙会"为主 于1月31日(大年初一)至2月6日(大年初七)举 题,为庙会活动注入"新玩法、新乐趣、新滋味"等 办。本届"迎春洋庙会"将传统民俗节庆集会活动 创意百出、互动性强的内容,引领北京及周边地区 与西洋游乐文化活动相结合,营造欢乐祥和的节 庙会活动的时尚潮流,献上一场热闹、喜庆、祥和 日气氛,坚持"更快乐、更健康、更美好"的经营理的欢乐盛典。

新玩法:时尚与传统混搭引领庙会玩法新潮流

今年石景山游乐园"迎春洋庙会",力求时尚与传 统的完美结合,时尚科技乐园,经典项目嘉年华将为游 客打造一个别有滋味的中国年。

1.科技梦乐园。石景山游乐园吹响玩具王国"集结 号",科技玩具齐上阵,由8050块构件搭建的高达2米的 摩天轮玩具模型,还有玩具过山车、四通道滚球系统让 你目不暇接,虚拟与现实的结合组成一个小小"科技乐 园",寓教于乐,让孩子在快乐中学习,在学习中成长!

2.近百项娱乐狂欢HIGH到底。庙会期间,游乐项 目全部开放迎客,原子滑车、大摩天轮、皇家转马、飞炫 云霄、太空大战、时来运转、能源风暴等70余项经典游 艺项目,或刺激、或温馨、或浪漫、或童趣,将让游客尽 情体验快乐。

奇趣园、童趣园、战斗堡、"趣味竞技""开心夺宝" 与灰姑娘城堡池中的"欧洲有奖竞技嘉年华"相呼应, 近两百台游艺机,让游客参通过互动竞技,乐在其中。

新乐趣:传统民俗与滑稽幽默引爆冲春届会新乐趣

1.传统民俗演绎京韵京味儿 大年初一至初上每天 限制,除大摩天轮广场舞台表演外,正门门区、皇家转 饱眼福感受浓浓年味。被周总理誉为国家机密的"中 驴",这些由多名非遗传承人展示的表演让游客零距离 12994 感受京韵文化。

2. 滑稽幽默盛典逗您七天乐 大年初一至初七, 石景山游乐园滑稽幽默盛典逗您七 天乐,让您不出国门即可欣赏到国际顶尖滑稽盛宴带来的无限精彩。届时,获得国际金奖的滑稽舞台剧《金玲魔法师》的主创团队将走进石景山游乐园与游 客共度新春

们将打破往年演出活动的

两场,石景山游乐园传统民俗大戏重磅登场,赴游客大 马、摩天轮、原子滑车、幻想世界等区域,都将为游客 献上各有千秋、笑料百出的滑稽表演,与游客展开零 国戏法",被誉为消失的绝活——中国乔装戏"赛活"距离互动,把幽默搞怪送到游客身边,让游客随时随 地开怀大笑,享受欢欢喜喜、红红火火的新春佳节

*值得一提的是庙会活动期间,京城庙会唯一的"花 车行进表演"深受游客青睐,由南瓜花车、音乐车、老 爷车等五辆造型各异的花车,百余名演员组成的巡游 方队,将成为游乐园一道亮丽的风景线。卡通乐队、 西班牙舞、桑巴舞方队以及童话中的白马王子、灰姑 娘演绎异国风情,滑稽表演方队夺人眼球,引人开 等国外演出团体助兴 今年还特别



